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WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAKUPIE - 2
dot. postępowania zakupowego na wykonanie i dostarczenie do siedziby 
Państwowej Agencji Atomistyki filmu animowanego 3D informacyjno-
komunikacyjnego na temat ochrony radiologicznej i bezpieczeństwa jądrowego w 
związku z realizacją zadań PAA wynikających z Programu polskiej energetyki 
jądrowej (195/2024/BSM). 

Pytanie 1 :

Mam pytanie dotyczące ogłoszenia nr 195/2024/BSM dotyczącego przygotowania 
filmu animowanego 3D. W ogłoszeniu jest napisane jest że oferta składać ma się z 
m.in. pkt 9 d. (cyt.) portfolio Wykonawcy w postaci filmu wyprodukowanego z 
wykorzystaniem techniki animacji 3D (lub linku do takiego filmu) w formacie pliku 
mp4. Portfolio należy przesłać za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail: 
zakupy@paa.gov.pl wraz z ofertą.

I tu pojawia się moje pytanie: Czy załączony film ma być jedną realizacją od początku 
do końca dla konkretnego klienta, czy może to być tzw. demo reel, czyli połączone 
wiele realizacji w krótki materiał 1-2 minutowy? Słowo portfolio sugeruje, że ma to 
być wiele realizacji, ale w opisanych kryteriach oceny jest brana pod uwagę zgodność 
z tematyką filmu, więc sugeruje to konkretny film o konkretnej tematyce. Bardzo 
proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że oczekuje przesłania do oceny jednego filmu 
zrealizowanego dla konkretnego klienta.

Pytanie 2 :

Termin na wykonanie animacji to 60 dni roboczych, realnie są to 3 miesiące. Płatność 
natomiast to 21 dni od daty wystawienia faktury. Rozumiem, że wykonawca ma ponad 
3,5 miesiąca pracować bez zaliczki? Czy przewidują Państwo chociaż możliwość 
płatności etapowej w takim razie
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Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje udzielenia zaliczki ani płatności etapowej 
za realizację zamówienia. 

Z poważaniem,

Piotr Korzecki
Dyrektor Departamentu Prawnego
wz  Dyrektora Generalnego
Państwowej Agencji Atomistyki
/ – podpisany cyfrowo /
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